



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 21 грудня 2023 року

Баштанка

№393

Про надання компенсації на відновлення пошкодженого об'єкта громадянці Семченко Тетяні Русланівні за заявою № ЗВ-13.08.2023-37280

Відповідно до абзацу 7 пункту 8 Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2023 року № 381, на підставі протоколу засідання комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України при виконавчому комітеті Баштанської міської ради від 23 листопада 2023 року № 11, розглянувши заяву громадянки Семченко Тетяни Русланівни, № ЗВ-13.08.2023-37280, виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити рішення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України при виконавчому комітеті Баштанської міської ради від 23 листопада 2023 року № 93 (додається).

2. Надати громадянці Семченко Тетяні Русланівні, компенсацію для відновлення пошкодженого внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій спричинених збройною агресією російської федерації об'єкта нерухомого майна – квартири, за адресою: вул. Берегового, будинок, 2 кв.12, місто Баштанка, Баштанського району Миколаївської області, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» у сумі 41561,70 грн. (сорок одна

тисяча п'ятсот шістдесят одна грн. 70 коп.) відповідно до відомостей чек-листа, що додається.

3. Членам Комісії Славінському Р.В. та Кононенку А.В. внести до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації відомості про це рішення та його скан-копію відповідно до заяви № ЗВ-13.08.2023-37280.

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ